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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SIMULASI MENGAJAR PROGRAM SEKOLAH PENGGERAK

Satuan Pendidikan : TK Karya Thayyibah Wombo Panau
Kelas / Semester : B/I

Tema :  Tanaman

Sub Tema :  Buah-buahan

Pembelajaran ke 12

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Peserta didik dapat membedakan ciptaan Tuhan dan buatan manusia
Peserta didik dapat menyebutkan jenis-jenis buah-buahan

Peserta didik dapat mengenal tekstur kasar dan halus

Peserta didik dapat menggunakan alat-alat teknologi sederhana
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

» Pembukaan (3 menit)

Kegiatan pembukaan meliputi:

Jurnal pagi # penerapan sop pembukaan :

> Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan

» Bercakap-cakap tentang buah yang kulitnya kasar dan buah yang kulitnya halus (KOG : 4.8)

> Inti (=5 menit)

1. Membuat Jus jeruk (SENI 3.9 - 4.9)
2. Membentuk buah kesukaan dengan plastisin (FM 3.3 - 4.3)
3. Membuat kolase buah salak dengan ampas kelapa (Seni 3.15-4.15)

> Penutup (2 menit)

» Tanya jawab tentang perbedaan ciptaan uhan dan buatan manusia (NAM : 1.1)
» Berdoa sesudah melakukan kegiatan
> Salam, pulang



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Tehnik Penilaian : 1. Catatan hasil karya

2. Catatan anekdot
3. Cheklist

Format Instrument :

1.

Catatan hasil karya

Nama Anak
Hari/ Tanggal
Tema/Sub Tema

Catatan anekdot

Nama Anak

Hari/ geds ;
Tanggal Tempat Peristiwal Perilaku

Cheklist

Nama Anak
Hari/Tanggal
Tema/Sub Tema

Keterangan : BB :  Belum Berkembang
MB  : Mulai Berkembang
BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik
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